OMAAA NPQTH
Ofua A
A1. Na xapakrnpioere 1 TPOTAOEIC TTOU akoAouBouv, ypdpovrac oTo TeTpadié oag 10 ypduua mou
avrigroixei o KGBe mporacn kai OitTAa tou T Aéén ZwoTd, av n mpdoraon eivai owatn, N 1 Aéén
NaBog, av n mporaon eivar AavBacuévn (28 uovades).

a. O o6pog TmoAMaTTAGCIOONOG  ava@épeTal  oTn  dIaQopOTTIoinon  Twv  ayabwv  TTou
XPNoiyoTrolouvTal yia TNV IKAVOTIoiNan NG idlag avaykng  aasoc

B. Otav 1o cuvoAIKS TTPOIdV apXilel va PJEIWVETAI TOTE TO OPIOKO TTPOIOV AauBAvel TN YEYIOTN TIUG
TOU  AdBog

Y. H peiwon Tng Tipng evog katwTepou ayabou Ba 0dnynael oTn Peiwan TnG OUVOAIKAG daTTavng
€vOG OUPTTIANPWHATIKOU ayaBolU  Adeoc

6. Mia au¢non Tng avepyiag Ba odnynoel otn petatétmon NG KMNA 1Tpog Ta apiotepd  Adéog
€. Ta eAevBepa ayabd dev amroTeAOUV AVTIKEINEVO JEAETNG TNG TTONITIKAG OIKOVOUIAG  Zwoté

ot1. O véuog TG eBivoucag atmmdédoong apxifel va ioxuel 6Tav 10 PYEGO TTPOIGV AauBdvel Tn
MEYIOTN TIUA TOU  p¢pog

¢. Mia peiwon Tng TIPAG €vog ayabou eAaoTikAG {ATnong Ba odnyAoel otnv auénon Tng
OUVOAIKNG daTTdvng TWV KATAVOAWTWY YIa TO ayaB0 autd  suoré

la 1i¢ mapakdrw mpordceic A2 kai A4 va ypawere aTo TeTpadI0 aag Tov apiBuoé NS KGOe TPATaAcnc Kai
OiTTAQ 10 ypAauua Tou avTiaToIxXEl OTn CwWaOTH arravinon (22 uovadeg).

A2. Otav n ¢ATNON €vog ayaBoul cival YPAPMPIKA Kal TEPVEI TOUG GEOVEG TWV TIHWV KAl TWV
TTOOOTATWY OTa onueia A kai B, avtioToixa, ToTE:

a. n ATNon oTo onueio A PTTOPEi va XapaKTNPIOTEN WG TTANPWS AVEAACTIKN

B. n ATnon oTo onueio B ptropei va xapakTnpioTei wg TTAAPWS EAACTIKN

Y- N {NTNoN OTo onueio A PTTOPEl va XapakTnEIoTEl wg TTARPWS EAACTIKN

0. n ouvoAik datrdvn Tou KaTavaAwTr gival oTaBepr] o€ kKAOe onueio Tou diacTAuatog A - B
A3. lMolo a1rd Ta TTapakdTw ayadd sival KatavaAwTd Kal KEQAAAIOUXIKO:

a. Ta ETTITTAQ OTO OAAOVI JIAG OIKOYEVEIQG

B. n Bevdivn TTou KATAVAAWVEI TO IBIWTIKO AUTOKIVNTO YIAG OIKOYEVEIAG

Y. To AiTTacua Tou aypoTn

O. TO YOPTNYO UIAG PETAPOPIKAG ETAIPEIAG



A4. MNoia atrd TIG TTAPAKATW TTPOTACEIS Eival CWOTH:
a. ATC=VC +FC
B. MC = AVC/AQ
y. AP = AQ /AL
6.MC=Q/L
AS5. oiog a1rd TOUG TTAPAKATW TTAPAYWYIKOUG CUVTEAEOTEG AVAKEI OTO KEPAAAIO:
a. n epyacia evég KTNVoTpOpou
B. Ta diIaBéoipa xpripaTa oTo TAUEIo YIag €TTIXEIPNONG
Y. To AiTracua Tou aypdTn
0. Ol YVWOEIG TTOU OTTOKTA KATTOI0G HE€Ta aTTd TNV ££€10iKEUaN
duokolo Oépa B: O Tivakag Trapaywyng MIag TTIXEIPNONG, TTOU XPNOIUOTTOIEl WG JOVOUS YETABANTOUG
OUVTEAECTEG TNV EPYOTia Kal TIG TIPWTEG UAES Kal AeiIToupyei oTn Bpaxuxpovia Tepiodo TTapaywyng

gival o akéAoubog:
Mc_7 =30 —>(VC_7-VC_6)/(Q_7-Q_6)=30 —>

L Q v —> W*L_7420*Q_7 - (W*L_6+20*Q_6)/9 = 30 —>
1 20 90*1+20*20=90+400=490 —>w+20*9 =270 —> w = 270-180 —> w=90

2| 60 |90*2+20*60=180+1.200=1.380

3| 120 | 90*3+20%120=270+2.400=2.670

4 150

5 170 Q=180 —>VC=4.140  MC=270/9=30

6 | 180 | 90*6+20*180=540+3.600=4.140 @’=186 —>; 30=(4.410-VC)/3—>

7

189 | 90°7420*189-63043.780-4.410 Q=189 —>VC=4.410  90=4.410-VC —> VC=4.320

o) Aedopévou OTI TO KOOTOG TWV TIPWTWYV UAWYV TTOU aTTAITEITAI yIa va TTapaxOei yia povada TpoidvTog

givar 20 eupw Kal o £pyaTikdg MIoBAOGg gival dyvwaoTog, va uttoAoyioeTe To UWOoG Tou PIgBou, edv gival

yvwaTé 0TI T0 oplakd kdaTog (MC) oToug 7 gpydreg eival 30 eupw (Movadeg 9) w=90

B) Av n emxeipnon mapdyel 120 povdadeg poidvTog kal BEAEl va augnoel TNV TTapaywyr Tng Katd

55%, 600 Ba eival To emTAéoV KOOTOG TG emIBdpuvong; (Movadeg 8) Q’=120+0,55*120=186  (4.320-2.670)=1.650
y) Na BpeBei 1o petaBAnTd k6aTOG TNG £TTIXEipNONG éTav auTr) TTapdyel 60 povéadeg TTpoidvTog (Movadeg

4) 90*2+20*60=180+1.200=1.380

6) Na Bpebei To oplakd KGOTOG TNG ETTIXEIPNONG OTAV AUTH OTTACXOAET 2 epydTeg (Movadeg 4) MC 2=890/40=22,25

duokolo Ofpa I': MNa éva ayabo X, n apxikd {ntoupuevn ToadtnTa ival 2.000 povadeg poidvtog étav n Tiun
Tou ayaBou gival Py. Edv augnBei 1o £1060nua Twv KatavaAdwTwyv Katd 10% (divetar 611 N EAACTIKOTNTA
{NTNONG WG TTPOG To £106dnua gival og KABE TIUr oTaBepn Kal ion pe Ey = 2) kal oTn ouvéxela augnBei
n Tiyr) Tou ayaBou katd 25% (Oivetal 611 n eAacTIKOTNTA {ATNONG WG TTPOG TNV TIPA €ival ion pe Ep =
-0,4 kaBwg n TR augavetal amoé P, o€ P,), ¢nTeitar:
2=AQ(%)/10% —> AQ(%)=20% —> Qd2=2.000+0,2*2.000=2.400
o) Na Bpebei n TeAkd {nToupevn TToodTNTa (MOVABEG 8) -0,4=AQ(%)/25% —> AQ(%)=-10% —>
Qd3=2.400-0,1*2.400=2.160 P3=4+0,25*4=5
B) Na Bpebei n mooooTiaia YETABOAR) TN OUVOAIKH dATTAVN TWV KATAVOAWTWY OTTé TNV ApXIKH OTNV
TeNIKR KaTdoTaon, av yvwpigete 61 n TpA Py = 4€ (Movadeg 3) 3A1=4°2.000=8.000 55 p)9=35%
2A3=5*2.160=10.800
Y) Na BpeBouv o1 cuvapTtioeig ayopaiac {ATnong dedouévou OTi sival ypauuikéc (Movadeg 8) 1:2.400=a+p*4 B=-240
Qd=1,2*Qd’--> Qd’=Qd/1,2=3.360-240*B/1,2=2.800-200* 2:2.160=0+p*5 4 360
8) Na arreikovioeTe TIG KAUTTUAEG ayopaiag Tnong TIPIV Kal JETA TNV augnan Tou €I008HATOG € £Eva
KoIvo didypapua, deixvovtag Pe akpifBela Ta onueia TOPAG PE Tov KABETO dgova TwV TIHWV Kal ToV
opIfovTIo agova Twv TTocoTATWY (Movadeg 6) Qd'=a-240*p —> 2.000=a-240*4—>a=2.960
yia P=0 —> Q=3.360
yia Q=0 —>P=14



OMAAA AEYTEPH

Ofua A

A1. Na xapakrnpioere 1 TPOTAOEIC TTOU akoAouBouv, ypdeovrac oTo TeTpadié oag 10 ypduua mou
avrigroixei o KGBe mporacn Kai OitTAa tou 1 Aéén ZwoTd, av n mpdoraon eivai cwatn, i 1 Aéén
NaBog, av n mporaon sivar AavBacuévn (28 uovadeg).

a. Mia emixeipnon pe avehaoTikr) ZATnon Ba peiwaoel Ta gUVOAIKA TNG €00da av au¢Aoel TNV
TIU TOu ayaBou TnNg oTnv ayopd  ageoc

B. O 6pog e&éNign avapépetal oTn dlIAPOPOTToiNCN TWV ayaBwy TTou XpnaIUoTToIoUvVTal yid TV
IKAVOTTOINoN TG idIaG AVAYKNG  sworéd

y. O véuog 1ng @Bivoucag atmrdédoong apxilel va 1oxuel 6Tav To HEGO TTPOIOV YiveTal i00 PE TO
0opIaKO TTPOIOV  AdBog

0. Ztnv avelaoTik {ATnon piag auénon g TIUAG Tou ayaBou Ba odnyAoel oTnv aug¢non Tng
OUVOAIKNG datTdvng £vog CUPTTANPWHOTIKOU ayaBoU  Adbog

€. H €icodog véwv epyatikwv Xepiwv aTTrd TIG XWPEES Tou eEwTepikoU Ba 0dnynRoel oTn
peraromion 1ng KA mng oikovopiag Tmpog T1a 0e€Id  sworté

oT. O1 dioBéoipol TTOPOoI PIag OIKOVOiag eival atrePIOPIOTOl  AdBog

¢. Otav 10 0pIakd TTPOIGV gival HeYAAUTEPO ATTO TO HECO TTPOIGV TOTE TO HECO TTPOIOV AUEAVETOI
OUVEXWG PE TNV al&non TNG EPYACias  sworéd

Ta 1i¢ mapakdrw mpordceic A2 kai A4 va ypawere ato TeTpadI0 aag Tov apiBuod 1ng KGbe TpPdTacnc Kai
OiTTAa 10 ypauua TOU AVTIOTOIXEl OTN CWOTH aTavinon (22 povadeg).

A2. To oikéTTedo TTAVW OTO OTI0I0 €XEl XTIOTEN MIa AuTOKIvNTORIOUNXavia QvAKEl OTOV
TTaPAYWYIKO OUVTEAEDTN:

a. xpnpa

B. epyaaia
Y. KEQAAQIO
0. £d0gog-yn

A3. Otav pia ouvdptnon ¢ATNoNG €ival YPauMIKA Kal TTapdAAnNAn oTov afova Twv TTOCOoTHTWY
TOTE N EAACTIKOTNTA {1TNONG WG TTPOG TNV TIMN PTTOPEI VO XOPAKTNPIOTE:

a. EAAOTIKA
B. wg TTANPWS aAVEAACTIKN
Y- WG TTAAPWG EAACTIKA

0. WG povadiaia



A4. Toio a1ré Ta TTAPAKATW ayadd gival KATavaAwTo Kal KATAVAAWTIKO:
a. TO NAEKTPIKO peUpa PIag Blopnxaviag

B. TO @opTNYO OXNMA UIAG HETAPOPIKAG ETTIXEIPNONG

Y. Ta TPOQIUa TTOU BPIOKOVTal OTO WPUYEIO EVOG VOIKOKUPIOU

0. TO QUTOKIVNTO £vOG VOIKOKUPIOU

AS5. MNoia atrd TIG TTAPAKATW TTPOTACEIS Eival CWOTA:

a. ATC = AFC + AVC

B.AP=AQ/AL
y.MP=Q/L
5.AFC=FC/L

pETPpIa  @éa B: O TapakATw TTivaKag TTOPOUCIAZEl Ta OTOIXEIR KOOTOUG UIAG ETTIXEIPNONG TTOU ASITOUPYEi OTN
mpos  Bpaxuxpovia epiodo.

dU0oKoAN
Q 0 10 15 20 30 40 50 60
TC = 20.000 30.000 36.000 40.000 48.000 60.000 80.000
ve 0 10.000 16.000 20.000 28.000 40.000 60.000

a) Na Bpebei To oTabepd K6aTOG TNG £TTIXEIPNONG (Movadeg 3) 20.000

B) Na Bpebei T0 péoo peTafAnNTé KOGTOG TNG €TTIXEiPNONG 6TV AUTA TTapAyel 20 LOVADESG TTPOIOVTOG
(Movadeg 6) 1.600/2=800

y) H emxeipnon onuepa mapdyel 50 povadeg mpoidvTog. Eav n Aioiknon Tng etaipeiag embupei 10
KOOTOG TTapaywyng va pelwbei katd 20%, TTOoeg povadeg Ba TTPETTEl N TTapaywyr TG va HEIWOEI;
(Movdadeg 6) Q=50 —> TC=60.000 Q’=; —> TC’=60.000-0,2*60.000=48.000 (50-40)=10

0) Otav n emixeipnon Tapdyel 30 povadeg TTPOoIdVTOG XpnaoipoTrolei 10 epyaTes. Na Bpebei To Uwog Tou
uoBou av yvwpilete TTwg 0 povadikOg HETABANTOC CUVTEAEOTAG TTOU XPNOIULOTIOIEI N ETTIXEIPNON €ival N
epyaocia (Movadeg 5) TC=40.000=20.000+W*10 —> 20.000=10W —> W=2.000

€) Av n emixeipnon mmapdyel 30 pOvAdEG KAl PEIWCEI TNV TTapaywyrh TnG Katd 50% 1oTe va Bpedei n
OIKOVOWIKN TNG EAdPpuvon (Movadeg5) Q=30 —>TC=40.000 Q=15 —>TC=; MC=6.000/10=600
600=36.000-TC/5 —>
pétpia Oépa M Aivetal o TTApaKATW TTIVOKAG TTOU TTEPIYPAPEI TNV ayopd Tou ayaboUu X . TC=33.000

npog (40.000-33.000)=7.000
4 A 7 ya , -, ,
EUKOAN SUVBUaGY TIUI’] Q ZUVOAIKA 5G1TGVT]’KGTGVG)\(JJTUJV Elooér]pa
oi (eupw) (eupw) (eupw)
Py 2A Y
A 20 5 100 40.000
B 20 4 80 50.000
r 16 10 160 40.000

a) Na utrohoyioete Tnv T0E0€10A €AaoTIKOTNTA CATNONG Tou ayaBol X wg TTPOG TNV TIUr, 6Tav N TIPNA
Tou peiwvetal ammd 20 og 16 eupw Kal va XapakTnpeioete Tn ATnon Tou ayaBou pe Baon Tnv TIPA TNG
Tapatmavw eAaoTIKOTNTAG (Movadeg 8)  E=(-5/4)%(36/15)=-36/12=-3  cAaoTIkA

B) Na dikaiohoyAoeTe Tn YETABOAR 0TN GUVOAIKA dATTAVN TWV KATAVOAWTWY, OTav N TIUR Tou ayabou

pelveral oo 20 oe 16 cupw (ceteris paribus) (Movadec 7) 100 —>160: eAaoTikn {NTNON, N peiwon TnG TIUAG

] . . . . odnyei oe avgnon Tng ZA .
y) Na utrohoyioeTte TNV €100dNUATIKH EAACTIKOTNTA, OTAV TO €1I0OONUA TWV KATAVOAWTWY PEIWVETAI OTTO

50.000 o€ 40.000 eupw (Movadeg 6) E=1/-10.000 * 50.000/4 = - 5/4

0) Na xapakTnpioeTe To0 ayaBoé ye BAcn TNV TIPA TNG €1000NUATIKAG EAACTIKOTNTAG (MOVAdeG 4) katwTepo



OMAAA TPITH

Ofua A

A1. Na xapakrnpioere 1 mpOTGOEIC TTOU aKoAouBouv, ypdpovrac oTo T1eTpadié oag 10 ypduua mou
avrioToixei oe KGBe mpdoraon kai OiTAa Tou TN Aéén Twotd, av n mpdoracn eivar owortn, i N Aéén
AdaBog, av n mpdraon civar AavBacouévn (28 povadeg).

a. Otav 10 pé€oo Tpoidv cival JeyaAUTeEPO ATTO TO OPIAKS TTPOIOV TOTE TO HEGO TTPOIOV AUEAvVETaI
OUVEXWG WE TNV aUgNaN TNG EPYATIAG  AdBoc

B. O1 poég eVOG OIKOVOUIKOU KUKAWMATOG Eival OUVEXEIG Kal EXouV TTAvTa TO i010 HEYEBOG  AdBoc

y. H peiwon tng TiAg evog kavovikou ayabol Ba odnyrnoel otnv aufnon Tng GUVOAIKAG
oatrdvng evog UTTOKOTACTATOU ayabou A&Bog

0. H peiwon Tng TIpNAG evog ayaBoul eAaoTikrg {ATNONG Ba 0dnyroel oTnv augnon TNG CUVOAIKNG
daTTavNg TwWV KATavaAWwTwY Yia 10 ayaBo autd  suors

€. O vopog tng @Bivouoag amddoong apyicel va 1oxUel 6Tav apyifel va PEDVETAl TO OpIaKO
TIPOIOV  swoté

o0T. 'Evag avéQIKTOg ouvOUACHOG PTTOPET VA YiVEl EQIKTOG Qv EI0PEUCOUV OE [IA OIKOVOMIa véa
EPYATIKA XEPIO  Swotd

C. H TaxuTtnTa pe TNV oTToia €TTEPXETAI O KOPETHOG PIAG avaykng eival idia yia OAa Ta ATOUA  AdBog

la ri¢ mapakdrw mpordoeis A2 kai Ad va ypawere oTo TeTpddid oag Tov apiBué tn¢ KGBe mpdTaongs Kai
OiTTAa 10 ypAauua Tou avTiaTolxEi aTn owaoTh amavinon (22 uovadeg).

A2. Moiog a1rd TOUG TTAPAKATW TTAPAYOVTES AVIKEI GTOV TTAPAYWYIKO CUVTEAEDTH £0a@OG-yn;:
a. N CWUATIKA TTPooTTABEIa TTOU KATARAAAOUV 01 YEWPYOI

B. Ta ynxavnuarta yéoa o€ £va pyooTdcio

Y. Ol EYKOTAOTACEIG TNG OI0IKNONG MIOG QUTOKIVNTORIOUNXAVIaG

0. TO 0OIKOTTEDO TTAVW GTO OTTOI0 £XEI XTIOTEN PIA EEVODOXEIOKT HOVAdA

A3. Otav pia guvdpTtnon ¢ATNong evog ayaBou gival ypaupikh Kal TTapdAAnAn otov aéova Twv
TTOOOTATWY TOTE N EAAOTIKOTNTA {)TNONG WG TTPOG TNV TIUF UTTOPEI VA XOPOKTNPIOTEN:

a. Jovadiaia

B. wg TTANPWG avEAATTIKN

Y- WG TTAAPWG EAACTIKA

0. AVEAAOTIKNA

A4. MNoia atré TIG TTAPAKATW TTPOTACEIS Eival CWOTHA:
a. ATC = AFC + AVC

B. MC = AQ /AL

y. TC=AFC + AVC

6. MP = ATC/ AQ



AS5. lNoio atré Ta TTapaKATW ayadda eival KEPAAAIOUXIKO Kal KATAVAAWTO:
a. n TnAedpacn evog VOIKOKUPIOU

B. Ta TpO@IPa TToU BpickovTal OTO Wuyeio vdg VoIKOKUPIoU

Y. Ta poUxa OTn VTIOUAQTTA TOU OTTITIOU Jag

0. Ta TPOPIUa TTOU BPiCKOVTal OTO WUYEIo VOGS £0TIATOPIOU

FC=500
pérpia Qépa B: Emixeipnon xpnoiyotroiei 5 ktApia pe evoikio 100 eupw yia Tov kaBéva. O povadikdg
METABANTOG TTapaywyIKOG ouvTEAEOTAG ival n epyacia pe o6 50 eupw avda epydTn. AiveTal o
ETTOPEVOC TTIVOKAG TTAPAYWYNAGS:

Epyoaoia 005 10 14 18 20

ZIEI’VOf‘!KO 0 20 50%%70 80 85
poiov

MeTaBANTG 0 250 500 700 900 1.000
KoaTog 1200 '

a) Na cupTtAnpwoei o TTivakag pe 1o HETABANTO KOOTOG TNG £TTIXEIpNONG (Movadeg 5)

B) Na Bpebei 1o péco peTafAnTd KOOTOG TNG £TTIXEipNONG 6tav auth Trapdyel 50 povadeg TTPoIdVTOG
(Movadeg 3)  500/50=10

y) Z& mmapaywyry 60 povadwv TTpoidvTog TTolo gival To PETABANTO KOOTOG TNG £TTIXEipnOoNG; (Movadeg
10) MC=200/20=10 —> 10 = 700-VC/10 —> VC=600 MP=20/4=5 —> 5 = 10 /(14-L) —> L=12 —> VC=12*50=600

0) Av pegiwaooupe To K6OTOG KaTd 180 cupw vy RdN TTapdyouue 80 povadeg TTPoIdVTOG TToI0 Ba gival
10 véo eTTiTTedo TTapaywyns; (Movadeg 7) Q=80 —> VC=900 MC=200/10=20 —> 20=180/(80-Q) —> Q=71
Q’=; —>VC=720
peTpia @épa IC: Aivetal o TTapakdTw TTivakag TTou avagépetal atnv TIA (Px) kal otnv {nToluevn TToooTnTa
(Qpx) TOu ayaBou X, aTo €106dnua Tou katavaAwTh (Y) kabwg kai otnv TipnA (Py) evog ayabou W, trou
OXeTiCETAI PE TO ayaBo X.

SuvBuaou T|ur’! ZnTtoupuevn ﬂogéTnTa (o€ xINadeg Elcéér]ua Tlur'!

oi (eupw) TOVOUG) (eupw) (eupw)
Px Qpx Y Py

A 20 10 40.000 10

B 20 24 50.000 10

r 16 40 60.000 10

A 30 6 40.000 10

E 30 16 40.000 9

E=14/10.000 * 40.000/10=5,6 —> Kavoviko
a) Na aimiohoyAoeTe PETAEU TTOIWV CUVOUACUWY UTTOAOYIZETaI N €I00ONUATIKI EAQCTIKOTNTA, VA TNV
UTTOAOYioETE KOBWG TO €1I06ONUA AUEAVETAI KOl VA XOPAKTNPIoETE TO €id0G Tou ayabou (Movdadeg 6) A—>B
B) i. Na aimiohoyfoete PeTaEU TTOIWV CUVOUACUWY UTTOPEI VO UTTOAOYIOTEN N TOEOEIBAG EAAOTIKOTNTA

¢ATnong Tou ayaBou X kai va TNV UTTOAOYioETe (WOV. 4) A—>A  E=-4/10 * 50/16 = -20/16 —> eAaoTIKN

ii. Na aimloAoynoete v €€EAIEN TNG ZUVOAIKAG AATTAvVNG TwV KATAVOAWTWY, KaBWS n TIUN Tou ayadou
au&dvertal, KAvovtag XPAon TNG TIUAG TNG Tofoeldolg €AACTIKOTNTAG {ATNONG TTOU UTTOAOyioaTE

TpwtlTEpa (Movadeg 10)  sA-200 —> SA’ =180 —> EAaoTik {ATnoN: n abEnon TG TIPAG 0dnyei oTn peiwon Tng SA

y) MNéoeg kaptrUuAeg {ATRONG YTTOopOoUV va yivouv pe Ta dedopéva Tou TTapatrdvw Trivaka; (Movadeg 5) 1

0) Na aimiohoyfoete av Ta ayabd X kai W gival ueTagl Toug UTTOKATACTATA ] CUUTTANPWHUATIKA
(Movadeg 4) OUUTANPWHATIKA



OMAAA TETAPTH
Ofua A

A1. Na xapakrnpioere 11 TPOTAOEIC TTOU akoAouBouv, ypdeovrac oTo TeTpadid oag 10 ypduua Tou
avrioToixei oe KGBe mporaon kai OiTAa Tou TN Aéén Xwotd, av n mpdoraon eivar owortn, 1 N Aéén
AaBog, av n mpoéraon eivai AavBaouévn (28 uovade).

a. To ouvoAIké TTpoidv AapBavel Th JEYIOTN TIUA TOu OTAV TO OpIaKS TTPOIOV apxilel va PEIWVETAI  Adbog

B. Mia al¢non Tng TIUNAG £vog ayabou TTARPoUg aveAAOTIKAG ¢ATNong Ba odnynaoel oTnv augnon
TNG GUVOAIKAG OATTAVNG EVOG UTTOKATACTATOU ayoBoU  Zwoté

y. OAa 10 GTOPG TTOU GUUHETEXOUV OTNV OIKOVOMIKA {wr) €ival aBéfaia zworé
0. To péoo Trpoidv AauBAavel TN PHEYIOTN TIUA Tou 6Tav TO OPIaKO TTPOIOV AAUBAVEl TNV TIUA UNdév  Adbog
€. O1 avaykeg aTo gUVOAS Toug gival akdpeaTeg ZwaTd

oT. H Quyn Twv €pyaTiKwV XEPIWV MIOG OIKOVOMIOG TTPOG TIG XWPES Tou e€wTePIKOU Ba odnynoel
oTtn yetatdtmon NG KMA Tng 0IKovoiag TTpog Ta apIoTEPA  Zwotd

C. Otav n ¢ATnoN evog ayabou gival aveAaoTIKr TOTE N au&non Tng TIUNG Tou Ba 0dnynRaoel otV
augnon TNG CUVOAIKNG daTTAvNG TOU KATAVOAWTH yia TO ayabd autd sword

la 1i¢c mapakdrw mpordoeic A2 kai Ad va ypawere ato 1eTpadIé aag Tov apiBuo NS KGOs mpdTaonc Kai
OiTTAa 10 ypdauua TOU AVTIOTOIXEl OTN CWOTH aTavinon (22 povadeg).

A2. Av n ouvaptnon ¢ntnong evog ayabou gival ypauuIKr Kal TEUVEI TOUG AEOVEG TWV TIWV Kal
TWV TTOOOTATWYV OTa onueia A kai B, avtioToixa, TOTE:

a. N ouvoAIkr datrdvn Tou KaTavaAwTn gival atabepn og k&dBe onueio Tou diacTrpatog A - B

B. n eAaoTIKGTATA £ATNONG WG TTPOG TNV TIUR OTO onuEio A PTTOPEl va XapaKTNPIoTEl WG TTARPWS
aveAaoTIKA

Y- N eAaOTIKOTATA {ATNONG WG TTPOG TRV TIUA OTo Péco Tou dlaoThpaTog A - B gival povadiaia

0. N €AAOTIKOTNTA {ATNONG WG TTPOG TNV TIUF OTO OoNpeio B pyttopei va xapaktnpioTel we TTARpWG
€eNAOTIKA

A3. Molo a1rd Ta TTapakdTw ayabd eival KaTavaAwTIKO Kal KATavaAwTo:
a. TO GoPTNYS OXNUA PIOG HETOPOPIKAG ETAIPEING

B. n Bevdivn Tou QUTOKIVATOU TTOU XPNOIMOTIOIEI JIa OIKOYEVEIQ

Y. TO ANiTTaopa evog aypoTtn

0. TO YUYEIO YIOG OIKOYEVEIQG



A4. Toiog a1rd TOoUG TTAPAKATW TTAPAYOVTEG BEV OVAKEI OTOUG TTAPAYWYIKOUG GUVTEAEOTEG
a. TO £€00Qog

B. n epyaacia

Y. TO Xpnpa

0. N EMIXEIPNUATIKOTNTO

AS5. MNoia atré TIG TTAPAKATW TTPOTACEIS Eival CWOTHA:

a.VC=AVC/Q

B.FC=TC+VC

y. AVC = ATC - AFC

5. AVC = ATC + AFC

pETPIa @éua B: AiveTal 0 TIAPAKATW THVOKAG UE TNV TTAPAYWYN KAl TO GUVOAKO KOGTOG pIag ETTIXEIPNONG.

35 52
Q o 10 20 30 40 50 60
TC | 20.000 | 30.000 |36.000 @ 40.000 48.000 | 60.000 80.000
54.000

a) H emixeipnon Asitoupyei atn Bpaxuxpovia r pakpoxpovia mepiodo; Na aITioAoyroeTe TNV ATTAvVTNOT)
oag (Movdadeg 3) FC=20.000 —> Bpayuypovia

B) Moio €ival To peTafAnTO KOGTOG TNG £TTIXEIPNONG OTAV AUTH TTapPdyel 35 povadeg TPoidvTog; (Movadeg
5) MC=8.000/10=800 —> 800 = 48.000-TC /5 —> TC=44.000 —> VC = 24.000

y) Méoeg povdadeg poidvTog TTapdyel N €TTIXEIPNON Av TO METARANTO KOGTOG TNG €ival 34.000 eupw;
(Movadeg 8) vC=34.000 —> TC=54.000 MC=1.200 —> 1.200 = 6.000 / 50-Q —> Q=45

0) Av n emmixeipnon auAoel TV TTapaywyn TG atod 40 g€ 52 uovadeg TOoo Ba augnBei To CUVOAIKS TNG
KOoTOG; (Movadeg 9) MC=20.000/10=2.000 —> 2.000 = 80.000-TC / 8 —> TC=64.000 (64.000-48.000)=16.000

csUkolo @épa I": Ta dedopéva TOU TTOPOKATW TTIVAKA ava@EépovTal aTny ayopaia ATnan evog ayabou «X».

, Tipn Zntoupevn Moodtnta . ApiBud
2uvduaouog (;)ﬂ TOUH (gD) d Eic6dnua KaTaF\)/a)L\jwf(bv

A 20 70 1.000 50.000

B 30 60 1.000 50.000

r 30 80 1.200 50.000

A 50 75 1.200 60.000

a) Na dikalohoyAoeTe TTOOEG KAUTTUAEG {ATNONG UTTOPEITE Va aTtreikovioeTe (Movadeg 5) 1

B) Na umoloyicete Tn ouvaptnon TnG KAPTUANG / Twv KapTuAwv {ATnong dedouévou OTI gival
yPappIkig popeig (Movéadeg 5) 70=a+B"20 5, g,

y) Na atreikovioeTe Tn KOUTTUAN ? gfgq;gunﬂ)\eg ¢ATNONG TTou UTTOAOYICOTE OTO TTOPATTAVW EPWTNUA
(Movédeg 5)

0) Na utroAoyioete TNV €AaoTIKOTNTA {NTNONG WG TTPOG TNV TIUA, KABWS N TIUA Tou ayabou «X»
au&avetal (Movadeg 5) E=-10/10 * 20/70 = - 2/7

€) Na utoloyioete Tnv eAaoTikéTNTa {ATNONG WG TTPOG TO €106dnuUa, KABWG TO €106dnua Twv
KatavoAwTwy auédveral (Movadeg 5) E=20/200 * 1.000/60 = 1/10 * 100/6=5/3



